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Постановка завдання. Ряд брендів активно впроваджує моделі цифрової 

кастомізації в реальні дії. Першим елементом системи Інтернет-кастомізації 
передбачають формування бази даних з використанням інноваційних засобів 

з врахуванням існуючих досягнень [1]. Технічні засоби впровадження 

електронної комерції передбачають зв'язок з клієнтом з використанням 3D 

технологій  з метою одержання реального тривимірного образу споживача з 

подальшим використанням його для візуалізації образу з одягом [2]. 

Більшість досліджень в напрямку віртуальної кастомізації передбачають 

засоби віртуальної примірки [3]. Дослідження [4] розглядає основні напрями 

цифровізації в процесі індустрії моди, які включають електронне 

протипування, цифрове просування моди, розумні технології в одязі. 

Методи досліджень. В дослідженні використовувались основні методи 

маркетингу і досвіду клієнтів при формуванні стратегії кастомізації. З 

використанням методів опитування, анкетування інтерв‘ювання. З метою 

обробки даних використовувались методи регресійного і кореляційного 

аналізу. Основою для досліджень є моделювання процесу кастомізації з 

використання віртуальних примірочних. 

Результати     досліджень.     Існуюча    модель    Інтернет-кастомізації 
передбачає сумісне проектування індивідуального одягу споживачем, 

виходячи з бази даних, що пропонуються розробником. Модель у такому 

вигляді не буде замкнутою. Вона дійсно спроможна врахувати побажання 

споживача, але не враховує його реальні особливості тіло будови. Для 

врахування цих факторів пропонуються два додаткових кола зворотного 
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зв‘язку. Перший визначає тривимірне вимірювання в спеціалізованих 

центрах, яке дозволяє побудувати індивідуальний профіль споживача. 

Рис. 1. Модель іІтернет -астомізації з використанням віртуальних примірочних 

Друге коло зворотного зв‘язку (рис.1) визначається системою 

віртуальних примірочних, в яких споживач ще до реального створення 

швейного виробу одержує можливість одержати реальний вигляд 

спроєктованого виробу на своєму профілі. 

Висновок. Створення системи сервісних центрів зі створення 

індивідуальних 3D образів сумісно з використанням віртуальних 

примірочних спроможне значно збільшити ефективність Інтернет- 
кастомізації.  
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